

## **В Омске следователи встретились с подшефными воспитанниками детского дома и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних**



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области в преддверии профессионального праздника – Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации совместно с воспитанниками подшефных учреждений: городского детского дома № 4 и социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Гармония» подвели итоги детского конкурса творческих работ «Профессия – следователь».

В торжественной обстановке были озвучены результаты конкурса и вручены награды победителям, хотя выбрать лучшие работы оказалось нелегким делом, все рисунки были хороши. Детские работы размещены на стенде, созданном к профессиональному празднику, в помещении следственного управления. Следователи принимают активное участие в воспитании детей, оставшихся без попечения родителей, оказывают им духовную поддержку и материальную помощь.

## Изображения



22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1055572>